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Z A P I S N I K 

 
sa 24. sjednice Komisije za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost Gradskog vijeća 

Grada Opatije održane 21. srpnja 2020.  godine u Gradskoj vijećnici Grada Opatije, s početkom u 
18,00 sati. 

Prisutni članovi Komisije: dr.sc. Neva Slani, Zorica Sergo, Aldo Simper, dr. Darko Ekl i 
Ivan Vidaković (od 18,10 sati). 

Ostali prisutni: Helena Masarić, Zdenko Tupanjac, Tamara Sergo, Filip Vlah, Marija 
Randić i Sonja Kalafatović. 
 
 Prema prijedlogu u pozivu usvojen je sljedeći 

 
D N E V N I   R E D:   

 

1. Usvajanje zapisnika sa 23. sjednice  
2.  Prijedlog zaključka o davanju suglasnosti na izmjene Statuta O.Š. R.K.Jeretov Opatija 
3. Prijedlog Odluke o dopuni Odluke o izradi izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja  
    Grada Opatije 

4. Prijedlog Odluke o uvjetima i načinu provedbe javnih natječaja iz područja prostornog  
    uređenja 
5. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom doprinosu  
6.  Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o ustrojstvu i djelokrugu gradske uprave  
     Grada Opatije ( usklađivanje s provedenim upravnim nadzorom) 

 Izvjestiteljica: Helena Masarić 

7. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o plaći i drugim pravima gradonačelnika i  
     zamjenika gradonačelnika za vrijeme profesionalnog obavljanja dužnosti  
    (usklađivanje s provedenim upravnim nadzorom) 

8. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Opatije za 2020.godinu 

9. Prijedlog Odluke o porezima Grada Opatije (usklađivanje s provedenim upravnim nadzorom) 

 
 Na prijedlog predsjednice prelazi se na t. 2. dnevnog reda, a t. 1. će se odraditi kad na 
sjednicu budu prisutni svi članovi. 
 

AD 2.- Prijedlog je bio dostavljen uz poziv, a uvodna obrazloženja podnijela je Sonja 
Kalafatović, tajnica Osnovne škole R.K.Jeretov Opatija. 

Nakon rasprave u kojoj su sudjelovali Simper, dr. sc. Slani i Vlah u bitnome su 
postavljena sljedeća pitanja na koja je odgovorila izvjestiteljica. 

Simper zanima ga da li je zakonska obaveza ili je to fakultativna odluka da se odluke 
donose većinom ne prisutnih nego ukupno članova Školskog odbora. Nadalje, pitanje je da li 
osnivač Škole mora imati većinu u Školskom odboru (znači ne tri člana nego četiri člana) jer je 
negdje pročitao da većinu ima osnivač, a nije siguran da li je to u Školskom odboru. 

Kalafatović odgovorila je da je zakonska obaveza da Školski odbor većinom ukupnog 
broja članova donosi odluke. I ovaj drugi dio je isto zakonska obaveza da osnivač Škole ima tri 
predstavnika u Školskom odboru, a ukupan broj je sedam članova. Jedan član je predstavnik 
roditelja, jedan član je predstavnik radnika i dva člana su iz redova učitelja. Osnivač ima većinu u 
Povjerenstvu – dva člana bira osnivač, a jedan član Škola. 

Nakon provedene rasprave jednoglasno (4 ZA) je donesen sljedeći 
  
 Z A K L J U Č A K  
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 Utvrđuje se da je predložena Izmjena Statuta Osnovne škole Rikard Katalinić Jeretov 
Opatija sačinjena sukladno zakonskim propisima i posebnim odlukama Grada Opatije.  
 
 Konstatira se da u radu sjednice sudjeluje i član Ivan Vidaković. 

 
AD 3.- Prijedlog je bio dostavljen uz poziv, a uvodna obrazloženja podnijela je 

predsjednica Komisije dr.sc. Neva Slani, predstavnica Kluba vijećnika SDP-HSU-AM-UK. 
Bez rasprave, jednoglasno (5 ZA) je donesen sljedeći 
 
Z A K L J U Č A K 
 
Utvrđuje se da je predloženi Prijedlog Odluke o dopuni Odluke o izradi izmjena i dopuna 

Prostornog plana uređenja Grada Opatije sačinjen sukladno zakonskim propisima i posebnim 
odlukama Grada Opatije.  

 
Prelazi se na prvu točku dnevnog reda. 

 
AD 1.- Konstatira se da je zapisnik sa 22. sjednice usvojen većinom glasova (4 ZA i 1 

SUZDRŽAN – g. Simper jer nije bio nazočan na zadnjoj sjednici). 
 

AD 4.- Prijedlog je bio dostavljen uz poziv, a uvodna obrazloženja podnio je Zdenko 
Tupanjac. 

U raspravi u kojoj su sudjelovali dr.sc. Slani, Sergo, Simper, Vidaković, Tupanjac i 
Masarić u bitnome su postavljena sljedeća pitanja na koja je odgovorio izvjestitelj. 

Sergo ukazala je da u članku 7. riječ „natječaja“ treba zamijeniti sa riječju „natječaj“. 
Dr. sc. Slani ističe da joj je nejasna formulacija članka 9. odnosno da joj se čini da je 

sama rečenica preduga. Nadalje, upozorila je da je Gradsko vijeće već imenovalo svoje radno 
tijelo Ocjenjivački sud, a u članku 9. se također navodi Ocjenjivački sud. 

Masarić objasnila je da se to ne odnosi na Ocjenjivački sud za dodjelu javnih priznanja 
Grada Opatije već će se ovom Odlukom propisati obveza imenovanja natpolovične većine 
članova Ocjenjivačkog suda koji će biti predstavnici Grada Opatije, kojeg predlaže i imenuje 
Gradsko vijeće Grada Opatije. 

Tupanjac dodaje da je takvu formulaciju predložio Odbor za prostorno uređenje, 
planiranje i zaštitu okoliša.  

Dr. sc. Slani smatra da bi u tom slučaju u tekstu članka 9. Ocjenjivački sud trebao biti sa 
malim slovom „o“ kako bi se jasno razlučilo da se ne radi o postojećem Ocjenjivačkom sudu.  

Masarić dodatno objašnjava da se radi o posebnoj odluci kao posebnom općem aktu i to 
se odnosi  na taj Ocjenjivački sud koji će imenovati Gradsko vijeće, a ne na Ocjenjivački sud za 
dodjelu javnih priznanja Grada Opatije. Slučajno imaju isti naziv, ali to je tijelo koje će se 
osnovati ovom Odlukom. 

Sergo ističe da je konstrukcija članka 10. („Na pitanja autorskog rada natjecatelja, kada se 
prvonagrađeni rad koristi kao stručno rješenje urbanističkog plana, odgovarajuće se primjenjuje 
odredbe posebnih propisa koji uređuju prostorno uređenje.“) nejasna i da bi možda bilo uputnije 
da se jezično koristi neki drugi termin, npr. „Vezano za autorski rad natjecatelja“ ili „Na pitanja 
oko autorskog rada natjecatelja“. 

Nakon provedene rasprave jednoglasno (5 ZA) je donesen sljedeći 
  

 Z A K L J U Č A K  
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 Utvrđuje se da je predloženi Prijedlog Odluke o uvjetima i načinu provedbe javnih 
natječaja iz područja prostornog uređenja sačinjen sukladno zakonskim propisima i posebnim 
odlukama Grada Opatije.  
 
 AD 5.- Prijedlog je bio dostavljen uz poziv, a uvodna obrazloženja podnio je Filip Vlah.  

U raspravi u kojoj su sudjelovali Sergo, Vidaković i dr.sc. Slani u bitnome su postavljena 
sljedeća pitanja na koja je odgovorio izvjestitelj. 

Sergo upozorila je da se komunalni doprinos obračunava po kubaturi, a ne po metru 
kvadratnom i da bi bilo možda jednostavnije da se i u ovoj Odluci računa po kubaturi.  

Vlah objašnjava da bi i Gradu bilo jednostavnije da može propisati da se obračunava po 
kubnim metrima ali je činjenica da svi propisi koji se odnose na branitelje, legalizaciju objekta 
itd. zapravo uvijek stavljaju ova ograničenja u metrima kvadratnima. Iako ima iznimnih 
građevina gdje ide po metrima kvadratnim čak i doprinos.  

Dr. sc. Slani ističe da bi bilo uputno da je ova točka dnevnog reda razmatrana i na 
sjednici nadležnog Odbora za komunalno gospodarstvo i imovinsko pravna pitanja, te ju zanima 
zbog čega nije sazvana sjednica tog Odbora. 

Masarić odgovora da se sjednica Odbora za komunalno gospodarstvo i imovinsko-pravna 
pitanja nije mogla sazvati jer je predsjednica Odbora podnijela ostavku s obzirom da joj je prestao 
mandat vijećnice, a predsjednik radnog tijela Gradskog vijeća se bira iz redova vijećnika. Na 
sjednici Gradskog vijeća koju je predsjednik sazvao za ovaj petak biti će i točka dnevnog reda o 
razrješenju predsjednice i imenovanju novog predsjednika/predsjednice tog Odbora.  

Nakon provedene rasprave, većinom glasova (4 ZA i 1 SUZDRŽAN) donesen je sljedeći 
 
Z A K L J U Č A K 
 
Utvrđuje se da je predloženi Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o 

komunalnom doprinosu sačinjen sukladno zakonskim propisima i posebnim odlukama Grada 
Opatije.  

 
AD 6.- Prijedlog je bio dostavljen uz poziv, a uvodna obrazloženja podnijela je Helena 

Masarić. 
Nakon kraće rasprave jednoglasno (5 ZA) je donesen sljedeći 

  
 Z A K L J U Č A K  
 

Utvrđuje se da je predloženi Prijedlog Odluke  o izmjenama i dopunama Odluke o 
ustrojstvu i djelokrugu gradske uprave sačinjen sukladno zakonskim propisima i posebnim 
odlukama Grada Opatije.  

 
AD 7.- Prijedlog je bio dostavljen uz poziv, a uvodna obrazloženja podnijela je Helena 

Masarić. 
Bez rasprave jednoglasno (5 ZA) je donesen sljedeći 

  
 Z A K L J U Č A K  
 

Utvrđuje se da je predloženi Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o plaći i drugim 
pravima gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika za vrijeme profesionalnog obavljanja 
dužnosti  sačinjen sukladno zakonskim propisima i posebnim odlukama Grada Opatije.  
  

AD 8.- Prijedlog je bio dostavljen uz poziv, a uvodna obrazloženja podnijela je Tamara 
Sergo. 
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Bez rasprave, većinom glasova (4 ZA i 1 SUZDRŽAN) donesen je sljedeći 
 
 Z A K L J U Č A K  
 
 Utvrđuje se da je predloženi Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o izvršavanju Proračuna 
Grada Opatije za 2020. godinu sačinjen sukladno zakonskim propisima i posebnim odlukama 
Grada Opatije.  

 
AD 9.- Prijedlog je bio dostavljen uz poziv, a uvodna obrazloženja podnijela je Marija 

Randić. 
Bez rasprave jednoglasno (5 ZA) je donesen sljedeći 

 
 Z A K L J U Č A K  
 

Utvrđuje se da je predloženi Prijedlog Odluke o porezima Grada Opatije sačinjen 
sukladno zakonskim propisima i posebnim odlukama Grada Opatije.  
 

Završeno u 18,50  sati. 
 
Zapisničar:        PREDSJEDNICA 
Predrag Hajtić           dr.sc. Neva Slani 


